

LA VOZ DE CIEZA

REVISTA SEMANAL

DE LITERATURA, ARTES, CIENCIA, INFORMACION E INTERESES LOCALES

PRECIOS DE SUSCRIPCION

En Cieza, un mes 0'50 ptas
Fuera, trimestre 2'00

DIRECTOR-PROPIETARIO

Lorenzo Llinares

REDACCION Y ADMON.

S. Sebastian 44, donde se dirigirá la correspondencia.

CRÓNICA

Vamos echando fuera las fiestas de Pascua, que, dicho sea en verdad, han carecido este año de animación, efecto de la crisis económica que es general y alcanza desde el obrero al propietario y se traduce en un estado de malestar que no puede ocultarse.

De política no hay nada nuevo: sigue el gobierno su via-orucis ministerial, devorando sus descabros y llenando resignado su desaire o papel de gobierno de recurso para dar tiempo al tiempo.

Se habla insistentemente de crisis y toma cuerpo la especie de la formación de un ministerio Pidal, con el apoyo de los elementos gamacistas; pero enfrente de esto, que no es una solución para nada sino para satisfacer ambiciosas aspiraciones, está el veto de Silvela que sino puede volver á presidir un gabinete, ayudará eficazmente á sostener el actual hasta que se verifique la boda de la Princesa y sea llegado el momento de abandonar al partido liberal la gobernación del Estado.

El país en tanto verdaderamente descorazonado, asiste impasible al espectáculo de tanta miseria, falto de toda fe y desprovisto de toda esperanza, sumido en una atonía perniciosa y suicida, y esperando la voz de un nuevo Mesias que le diga: "levántate y anda".

Con el presente número termina el año

sexto de la publicación de LA VOZ DE CIEZA.

Seis años, día tras día, hemos dedicado á esta labor de suyo difícil y penosa, mas pensada y difícil en estas pequeñas poblaciones, donde apenas puede conservarse la necesaria independencia de acción, por el íntimo roce y contacto en que se vive, y donde los rendimientos de estas tareas periódicas, son casi nulos cuando no negativos.

El milagro no es debido sólo á nuestra constancia y tason, á nuestro amor al periodismo y á nuestro deseo de que Cieza al igual de otras poblaciones de mucha menos importancia, no carezca de un órgano, siquiera modesto, en el concierto de la prensa periódica: débese también, en gran manera, al constante favor de nuestros abonados que esperamos seguir mereciendo en lo sucesivo, como hasta aquí, y al que procuraremos corresponder en la medida de nuestras fuerzas y muy principalmente, dedicando todo nuestro empeño y conato á la defensa de los sagrados intereses de esta hermosa villa, á la que somos acreedores de todo el inmenso cariño que por ella sentimos, no menor al que guardamos para nuestra propia patria.

Al terminar nuestras tareas del presente año, saludamos, á todos, deseándoles felicidad para el año entrante, primero del siglo XX y séptimo de nuestra publicación.